

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник начальника  
облвійськкадміністрації

Олексій БРУСЛИК

" 06 " 04 2023 року

ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПЛАНУ РОБОТИ ОБЛВІЙСЬКАДМІНІСТРАЦІЇ  
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
за I-й квартал 2023 року

№ з/п	Зміст заходу	Відмітка про виконання	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
<b>I. Питання, що плануються для розгляду обласною радою</b>				
14.	Про хід виконання обласної програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2027 року.	Питання розглянуто на засіданні аграрної комісії обласної ради 06.03.2023 року.	протягом кварталу	Фролов С.О.
15.	Про розгляд проекту Програми розвитку та підтримки зрощувального землеробства Полтавщини на період до 2026 року.	Розгляд перенесено на IV квартал	протягом кварталу	Фролов С.О.
<b>II. Питання, які будуть розглядатися на нарадах у начальника облвійськкадміністрації.</b> (наради у голови облдержадміністрації відбуваються щопонеділка за окремим планом)				
<b>III. Питання, які будуть розглядатися на засіданнях колегії облвійськкадміністрації</b>				
<b>IV. Питання, які будуть розглядатися на галузевих семінарах та нарадах</b>				
26.	Семінар на тему: „Питання реалізації земельної реформи та ефективного управління землями громад”. (Про порядок передачі паспортів водних об’єктів територіальним громадам області).	Питання розглянуто на апаратній нараді у начальника облвійськкадміністрації 06.02.2023 року.	протягом кварталу	Фролов С.О.
38.	Семінари на тему: „Впровадження державних та обласних програм підтримки агропромислового комплексу області”.	Семінар проведено в он-лайн режимі з представниками територіальних громад області 22.02.2023 року під головуванням заступника начальника облвійськкадміністрації Бруслика О.Ю.	березень	Фролов С.О.

<b>V. Питання, які будуть розглядатися на оперативно-розпорядчих нарадах у заступників начальника облвійськкадміністрації.</b>				
47.	Про хід підготовки до проведення комплексу весняно-польових робіт, забезпеченість сільськогосподарських товаровиробників області матеріально-технічними ресурсами.	Розглянуто 27.02.2023 року.	протягом кварталу	Фролов С.О.
56.	Про підготовку матеріалів на засідання тимчасової робочої групи з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах агропромислового комплексу.	Засідання тимчасової робочої групи з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах агропромислового комплексу відбулося 10.02.2023 року.	січень	Фролов С.О.
66.	Про забезпеченість господарств насінням ярих культур та стан перезимівлі озимих культур урожаю 2023 року.	Розглянуто 06.03.2023 року.	березень	Фролов С.О.
67.	Про хід виконання Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022-2027 років.	30.03.2023 проведена нарада з територіальними громадами області: „Регулювання земельних відносин та контроль за використанням і охороною земель”.	березень	Фролов С.О.
<b>VI. Проведення організаційно-масових заходів.</b>				
85.	Заходи щодо державної підтримки агропромислового комплексу в 2023 році.	В період з 24.01 по 27.01 проведені виїзні робочі наради з сільгоспвиробниками та фермерами в районах.		Фролов С.О.
<b>VII. Проведення заходів ідеології державотворення.</b>				
<b>VIII. Робота з органами місцевого самоврядування щодо реалізації ними повноважень органів виконавчої влади.</b>				
137.	Проведення моніторингу використання земельних ресурсів.	23.02.2023 проведена нарада з питань стану інвентаризації земель сільськогосподарського призначення.		Фролов С.О.
<b>IX. Документи, які розглядатимуться в порядку контролю у заступників начальника облвійськкадміністрації.</b>				
155.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 216-р „Про затвердження плану заходів щодо реалізації Основних напрямів реалізації державної політики у сфері зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць на період до 2022 року”.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 04.01.2023 № 02.1-26/3.		Фролов С.О.
156.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 691-р „Про затвердження плану заходів щодо реалізації положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2019-2021 роки”.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 10.01.2023 № 12/01-16.		Фролов С.О.

157.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 489-р „Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій”.	План заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій направлений в адресу Мінагрополітики листом Департаменту від 06.03.2023 № 306/01-16.	Фролов С.О.
158.	Розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 327-р „Про затвердження плану заходів забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану”.	Інформація надана в адресу Мінагрополітики листом від 07.03.2023 № 2634к/9/01-06.	Фролов С.О.
165.	Розпорядження голови облдержадміністрації від 17.12.2020 № 747 „Про затвердження обласних заходів щодо реалізації положень Територіальної угоди між Полтавською обласною державною адміністрацією, Полтавською обласною радою, Полтавським обласним об'єднанням організацій роботодавців та Полтавською обласною радою професійних спілок на 2020-2022 роки”.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 16.01.2023 № 02.1-26/07.	Фролов С.О.
170.	Розпорядження голови облдержадміністрації від 14.07.2016 № 309 „Про Порядок розроблення, затвердження регіональних цільових (комплексних) програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання”.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 10.01.2023 № 2489/01-17.	Фролов С.О.
171.	„Стратегія розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, затверджена рішенням пленарного засідання п'ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021 № 188.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 30.01.2023 № 107/01-16.	Фролов С.О.
172.	„Програма зайнятості населення Полтавської області на 2021-2023 роки”, затверджена рішенням пленарного засідання п'ятої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 06.07.2021 № 197.	Інформація надана Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облвійськкадміністрації листом Департаменту від 18.01.2023 № 1319/01-17.	Фролов С.О.

**Х. Вивчення, узагальнення і поширення в області нових форм та методів роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, підприємств і організацій різних форм власності**

**З 24.01.23 по 27.01.2023** відбулися робочі візити заступника начальника Полтавської ОВА О.Бруслика, директора Департаменту агропромислового розвитку С.Фролова, заступника директора Департаменту О.Палія, начальника відділу моніторингу використання земельних і водних ресурсів А.Косик до Лубенського, Миргородського, Кременчуцького та Полтавського районів. Участь у нарадах взяли сільгоспвиробники та фермери області. С.Фролов та О.Палій висвітлили програми державної підтримки представників середнього та малого

бізнесу на селі. А. Косик надала відповіді на запитання, що стосуються новітніх змін у земельному законодавстві в період воєнного стану. Голова ГО «Полтавське об'єднання фермерів і приватних землевласників імені Героя України, Героя Небесної Сотні Віктора Чміленка» Василь Бурлака розповів про стан справ фермерів в АПК та надав звіт про роботу Державного аграрного реєстру.

**06.02.2023** року відбулася апаратна нарада у начальника облвійськадміністрації з питання „Про порядок передачі оригіналів договорів оренди водних об'єктів, земельних ділянок, паспортів водних об'єктів, повноваження щодо розпорядження якими перейшли у комунальну власність, а також про проведення інвентаризації та здійснення державного контролю за використанням та охороною земель” за участю директора Департаменту агропромислового розвитку облвійськадміністрації (далі – Департамент) С. Фролова. За інформацією директора Департаменту Сергія Фролова земельний фонд Полтавської області становить 2875,0 тис. га. В області діє „Програма ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022-2027 років”. Одними із напрямків Програми є: інвентаризація земельних ділянок зайнятих полезахисними смугами, розташованих на землях сільськогосподарського призначення, інвентаризація земель водного фонду та паспортизація водних об'єктів.

**23.02.2023** в Полтавському державному аграрному університеті на кафедрі інформаційних систем та технологій відбулася робоча зустріч у форматі круглого столу, присвяченого інноваційним технологіям в агросекторі та при формуванні планів просторового розвитку територіальних громад.

В роботі взяли участь: заступник голови Полтавської ОВА Олексій Бруслик, Директор Департаменту агропромислового розвитку Сергій Фролов та заступник - начальник управління фінансового забезпечення, економічної стратегії інвестиційної політики та моніторингу використання земельних і водних ресурсів Віктор Скриль, в.о. ректора Полтавського державного аграрного університету Валентина Аранчій, перший проректор ПДАУ Олександр Галич, керівник відділу продажів компанії «Culver Aviation» Денис Судика (м. Київ), Керівник центру впровадження Індустрія 4.0 Володимир Муравльов та члени наукової ради центру впровадження Індустрія 4.0 завідувач кафедри інформаційних систем та технологій ПДАУ Юрій Уткін, професорка Олена Копішинська, доцент Ігор Слюсарь . За результатами засідання робочої групи дійшли рішення про необхідність подальшої популяризації вітчизняних інноваційних технологій та інформаційних систем та проведення практичної роботи в якомога більшій кількості територіальних громад області для активізації та удосконалення робіт зі творення просторових планів розвитку громад.

Заплановано проведення масштабного круглого столу за участю всіх присутніх категорій сторін, а також компанії USAID, представників всеукраїнських ІТ-компаній, а також територіальних громад з метою ознайомлення наявних можливостей для спільної роботи та впровадження інноваційних проєктів на вимогу часу.

**03.03.2023** У ПДАУ відбувся круглий стіл «Розвиток кадрового потенціалу Полтавщини». До участі в засіданні круглого столу були запрошені: Директор Департаменту агропромислового розвитку ОВА Сергій Фролов, в.о. ректора Полтавського державного аграрного університету Валентина Аранчій, Директор Полтавського обласного центру зайнятості Катерина Клавдієва, Керівники ГО «Полтавська обласна Асоціація фермерів і приватних землевласників імені Героя України, Героя Небесної сотні Віктора Чміленка» Василь Бурлака та інші представники державних органів і служб, територіальних громад, товаровиробників та академічної спільноти. Під час круглого столу Сергій Фролов наголосив на важливості відновлення кадрового потенціалу зокрема із робітничих професій, таких як тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва (категорії А1, А2, В1), це позитивно вплине на проведення весняно-польових робіт та розвиток аграрного сектору області. У рамках круглого столу було урочисто підписано договори про співпрацю між ПДАУ, Полтавським обласним центром зайнятості та Північно-Східним міжрегіональним управлінням Держпраці.

**06.03.2023** Полтавську область із робочим візитом відвідали заступник Міністра аграрної

політики та продовольства України Віталій Головня і т.в.о. голови Держрибагентства Ігор Клименок. На нараді за участі заступника начальника Полтавської ОВА Олексія Бруслика обговорили питання реформування галузі рибного господарства з представниками промислу, екологів, бізнесу. Т.в.о. Голови Держрибагентства Ігор Клименок акцентував увагу на цифровізації процесів у сфері. Зокрема, на роботі електронної системи управління рибною галуззю «Є-риба». Яка має на меті мінімізувати контакти держаного інспектора та бізнесу, вести моніторинг, перевірки, контролювати зарибнення. Начальник Управління Державного агентства меліорації та рибного господарства у Полтавській області Оксана Кулинич розповіла про роботу Полтавського рибоохоронного патруля. Учасники наради обговорили і нові Правила любительського і спортивного рибальства, що набрали чинності в грудні 2022 року.

**06.03.2023** року відбулася апаратна нарада у начальника облвійськкадміністрації з питання „Про підготовку до проведення комплексу весняно-польових робіт в області” за участю директора Департаменту агропромислового розвитку облвійськкадміністрації (далі – Департамент) С. Фролова. За інформацією директора Департаменту Сергія Фролова площа, яка підлягає весняному засіву за всіма категоріями господарств складає 1,4 млн га, із них: ярих зернових та зернобобових культур – 647,7 тис. га, технічних – 658,2 тис. га. У розрізі основних сільськогосподарських культур найбільші площі займатимуть: кукурудза на зерно – 528,3 тис. га, соняшник – 457,0 тис. га, соя – 150,2 тис. га, цукровий буряк – 24,5 тис. га, ячмінь – 94,3 тис. га. Крім того, під урожай 2023 року в області посіяно понад 220 тисяч озимих культур. На сьогодні вони збереглися і знаходяться в доброму та задовільному стані. Господарства області засипали необхідний посівний матеріал у повному обсязі. На сьогодні ведеться його доробка до посівних кондицій, уже підготовлено 33,5 тис. тонн, що становить 90% від потреби.

**16.03.2023** відбувся вебінар UAFA TA «Актуальні гранти для агробізнесу - 2023» для агро-виробників, с.-г. дорадників та представників територіальних громад. Під час вебінару представники міжнародних фондів, програм та проектів поділились інформацією про актуальні можливості для представників малих та середніх аграрних підприємств з отримання грантів, залученню матеріально-технічних ресурсів, фінансової та іншої допомоги у 2023 році. У вебінарі прийняли участь представники: Міністерства аграрної політики та продовольства України, Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО), Проєкт USAID ERA ("Економічна підтримка України"), MERCY CORPS FAO Данської Ради у справах біженців в Україні

**16.03.2023** під егідою Полтавської обласної військової адміністрації (ПОВА) за участі Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та компанії Culver Aviation на базі Полтавського державного аграрного університету відбувся регіональний круглий стіл «Просторове планування як інструмент реалізації стратегії сталого розвитку в громадах Полтавської області». Співорганізаторами заходу також виступили Департамент агропромислового розвитку ПОВА, Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій ПОВА, Полтавська обласна Асоціація органів місцевого самоврядування та Агенція регіонального розвитку Полтавської області. В заходах прийняв участь заступник директора Департаменту Віктор Скриль.

Захід урочисто відкрила ректор ПДАУ професор Валентина Аранчій, яка відмітила високий рівень і вагомим значення цього круглого столу для всієї Полтавщини, а також зазначила, що науковий колектив ПДАУ завжди плідно співпрацює з представниками бізнесу, волонтерських об'єднань, державних установ і територіальних громад. У підсумку зустрічі перший проректор ПДАУ Олександр Галич зауважив, що в Університеті в межах підготовки фахівців за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій виконується цілий комплекс завдань, частина яких була озвучена на засіданні регіонального круглого столу. Результатом зустрічі було підписання меморандуму про співпрацю компанії Culver Aviation та Полтавського державного аграрного університету в межах Програми «Індустрія 4.0».

**16.03. 2023** у м. Градизьк Кременчуцького району відбулась нарада з питань розвитку зрошувального землеробства Полтавщини у 2023 році під головуванням Олексія Бруслика – заступника начальника Полтавської обласної військової адміністрації. В нараді також взяли

участь Сергій Фролов – директор Департаменту агропромислового розвитку обласної військової адміністрації, Тарас Кот – перший заступник голови Державного агентства меліорації та рибного господарства України, Олександр Монастирський – начальник Регіонального офісу водних ресурсів в Полтавській області, Мирослав Носа – Градизький селищний голова та водокористувачі. На нараді були розглянуті питання щодо забезпечення поливного сезону у 2023 році, безперебійного постачання електроенергії, створення об'єднання водокористувачів та завершення передачі цілісних майнових комплексів зрошувальних систем державних підприємств до сфери управління Державного агентства меліорації та рибного господарства. Поливний сезон у 2023 році розпочнеться згідно плану, Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області забезпечить проведення усіх ремонтних робіт.

**30.03.2023** була проведена нарада за головуванням Олексія Бруслика при Полтавській ОВА «Регулювання земельних відносин та контроль за використанням і охороною земель». Одним з таких законодавчих актів набув чинності 19 листопада 2022 року Закон України № 2698-IX від 19.10.2022 „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель”.

Актуальними змінами зазначеного Закону є відновлення системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення, яка існувала до запровадження воєнного стану, підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері охорони земель, врегулювання процедури внесення відомостей про якісні характеристики угідь, заходи щодо охорони земель і ґрунтів, обмеження у використанні земель до Державного земельного кадастру.

З метою здійснення повноважень з контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства, використання і охороною земель визначених Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин” № 1423, положення якого набрали чинності 26 травня 2022 року, виконавчі органи відповідної громади набули повноваження зі здійснення державного контролю у сфері охорони та використання земель за дотриманням цільового використання земельних ділянок.

На виконання пункту 3 доручення начальника Полтавської обласної військової адміністрації, даного на нараді від 06.02.2023 щодо забезпечення передачі оригіналів паспортів водних об'єктів територіальним громадам Полтавської області, Департаментом станом на 01.03.2023 року передано 52 територіальним громадам Полтавської області наявні оригінали 475 паспортів водних об'єктів, які розроблені за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області або за власні кошти орендарів водних об'єктів.

Також, територіальним громадам направлено інформацію щодо заборгованості за оренду водних об'єктів для подальшого моніторингу сплати орендної плати за користування водними об'єктами, вжиття заходів щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів та подальшої претензійної роботи з боржниками.

У I-му квартал 2023 року відповідно до заяв суб'єктів племінної справи у тваринництві виготовлено сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів на реалізований генетичний матеріал (сперма бугая) - всього 53 шт, з них:

- ТОВ «Лубенське племпідприємство» м. Лубни - 24 шт;
- ТД «Житниця» м. Миргород – 1 шт;
- ТОВ «Полтаваплемресурс» с. Горбанівка Полтавський район - 28 шт.

Директор Департаменту

Сергій ФРОЛОВ